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KRONIKA   

KVĚTEN, ČERVEN 2019 

NÁVŠTĚVA ZÁCHRANNÉ STANICE ZVÍŘAT 
Na začátku května nás navštívili chovatelé se svými svěřenci ze záchranné 
stanice. Děti si mohly prohlédnout mnoho zachráněných zvířat. Některá z nich 
si také pohladily, třeba králíka, kočku nebo želvu, krmily kozu a obřího 
kohouta jménem Rambo a na ruce držely sokola. Na závěr akce byl rukama paní 
ředitelky vypuštěn uzdravený holub na svobodu. 
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VYPUŠTĚNÝ HOLUB  

 

 

DEN MATEK 
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PLAVECKÝ VÝCVIK 

Každé úterý po dobu desti týdnů jezdlily děti na plavecký výcvik. Hradily si 
pouze dopravu autobusem. 

 

 

FOCENÍ 
 V pátek 24. 5. se konalo ve škole tradiční focení žáků a tříd. 
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NATÁČENÍ ČESKÉ TELEVIZE 
Na konci května, ve středu 29. května v odpoledních hodinách dorazil do školy 
čtrnáctičlenný štáb České televize natáčet taneční pořad s názvem RYTMIX. Děti 
se na natáčení připravovaly, o přestávkách a v družině trénovaly taneční kroky.  
V den D pod vedením režisérky a tří profesionálních tanečníků nastoupily 
ve skvělé formě před kamery a střihly si z placu choreografii na píseň Elvise 
Presleyho  Hound dog. Natáčení šlo jako po másle a děti sklidily velkou pochvalu 
od štábu, protože se téměř každý záběr podařil na první dobrou. Pořad budeme 
moci zhlédnout na podzim.  
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OSLAVA DNE DĚTÍ 
Ve škole jsme Den dětí oslavili krásným vystoupením dvojice hudebních 
pedagogů. Dětem zahráli a zazpívali několik melodií z různých večerníčků a také 
je seznámili s mnoha hudebními nástroji.  
 

 
 
DEN DĚTÍ SE SPOLKEM NEMOJÁCI 
Den dětí jsme slavili ještě jednou. A to v sobotu v Nemojanech, na  Cvičáku, kde 
jsme ve spolupráci se spolkem Nemojáci měli pro děti nachystané aktivity a 
stanoviště s úkoly a hrami.  

 

RODINNÝ PIKNIK 
Ve čtvrtek 6. června odpoledne se konala na školní zahradě oblíbená akce 
RODINNÝ PIKNIK. Tento rok se ve škole nesl v indiánském duchu, a proto děti 
vystoupily s indiánským programem. Na začátku zarecitovaly děti z MŠ pásmo 
básniček, následovalo slavnostní pasování na školáky paní ředitelkou a panem 
místostarostou. Po uvítání budoucích školáků se dostaly na řadu děti ze ZŠ 
s indiánskou písničkou a indiánským tancem. A pak už se všichni mohli vrhnout 
na ochutnávku a hodnocení rodinných receptů. Na předních příčkách se 
umístily lentilkové muffiny od rodiny Reichové a dezert s vitacitovou polevou 
od Skřivánků, zvítězily kinder řezy od Potačů. Mezitím byl pro děti připraven 
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program. Děti si mohly modelovat se zdravotně nezávadnou domácí plastelínou 
mnoha barev nebo se zúčastnit žonglérského workshopu pod vedením 
profesionálních žonglérů ze skupiny Knock Knock. Bylo to pohodové odpoledne. 

 

                

 

ČTENÁŘSKÝ MARATON A PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ NA ČTENÁŘE   
Čtvrteční dopoledne 13. 6. děti ve škole vyplnily čtením. Hledaly po celé budově 
stanoviště, na kterých plnily úkoly, které souvisely s porozuměním textu. 
Dozvěděly se například, jak se žilo v Kocourkově Ondřeje Sekory nebo čím se 
zdobí Jezinka Brčálnice z knihy Lexikon ohrožených druhů strašidel od Vítězslavy 
Klimtové. Po vyhodnocení čtenářského maratonu se konalo v knihovně 
pasování prvnáčků na čtenáře samotným čtenářským králem Rudolfem. 
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VÝLET – REKREAČNÍ STŘEDISKO PROTIVANOV - 20. a 21. 6. 2019 

Díky dotačnímu programu JM kraje zaměřeného na prevenci a projektu Inkluze 
v ZŠ Nemojany jsme mohli zařadit na školní výlet program s lektory občanského 
sdružení  Odyssea Praha. Žáci prošli pečlivě promyšleným zážitkovým 
programem, který se realizoval především formou her v přírodě. Děti 
absolvovaly aktivity, které posilovaly jejich sebevědomí, upevňovaly pozitivní 
vztahy ve skupině a týmovou spolupráci. Také trénovaly svou obratnost při 
lanových činnostech. 
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ZÁCHRANÁŘ VE ŠKOLE 
V pondělí 24. 6. navštívil žáky profesionální záchranář. Zopakovali jsme si 
zásady první pomoci a vyzkoušeli si masáž srdce na figuríně nebo obvázání 
„zraněného“ kamaráda. 

           

 

KOUPÁNÍ NA LIBUŠI A NA NEMOJANSKÉM MLÝNĚ 
                                                  
 
Poslední horké dny jsme si 
zpříjemnily pobytem u vody. 
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VYSVĚDČENÍ 
A je to tu! V pátek 28. června děti obdržely vysvědčení.  
A  teď už hurá na prázdniny!:-) 

 

 

KRÁSNÉ LÉTO VŠEM 
                                                             
 

Vážení rodiče, 

milé děti, 

přátelé školy, 

děkujeme Vám 

za tvořivá setkávání 

ve školním roce 2018/2019. 

A po načerpání nových sil  

se těšíme na další školní rok. 
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NA VIDĚNOU V PONDĚLÍ 2. ZÁŘÍ V 8 HOD 
 
 

S sebou: aktovku, přezůvky, malou svačinu a pití. 
 
První den bude krátký, budeme končit v 9 hodin. 
 
 
 
 
 
Více informací o škole najdete na: 
www.zsmsnemojany.cz  

 

 

http://www.zsmsnemojany.cz/

